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Executive LLM: Prestižní milník pro právní
profesionály. Business Institut otevírá jarní
cyklus již 1. března
V prostředí české i evropské jurisdikce je neustálé rozšiřování kvalifikace pro advokáty, firemní
právníky i pracovníky veřejné správy prakticky nezbytností. Právě pro tyto ambiciózní profesionály
otevírá Business Institut, jedna z nejvýznamnějších manažerských škol v regionu, nový cyklus
prestižního studijního programu Executive LLM (Master of Laws).

Vzhledem k tomu, že studium začíná již 1. března, je pro zájemce o kariérní posun právě nyní
nejvyšší čas na podání přihlášky a zajištění místa v jarním cyklu.

Spojení právní teorie s manažerskou praxí

Program Executive LLM  naa Business Institutu je  postgraduální  studium, které je  od základu
koncipováno tak, aby reflektovalo reálné potřeby právní a obchodní praxe. Cílem institutu je vybavit
studentay nejen hlubšími znalostmi v konkrétních právních oblastech, ale především schopností
nahlížet na právní problémy v širším byznysovém a manažerském kontextu.

Absolventi programu získávají mezinárodně uznávaný profesní titul LL.M., který v právním sektoru
slouží  jako  jasný  indikátor  vysoké  odbornosti,  strategického  myšlení  a  ochoty  k  neustálému
seberozvoji.

Flexibilita bez kompromisů: Kombinované studium v Praze

Business  Institut  si  plně  uvědomuje  vysoké  pracovní  vytížení  právních  profesionálů.  Proto  je
program LLM  realizován  ve  formě  kombinovaného  studia.  Tento  model  umožňuje  studentům
skloubit  náročnou advokátní  praxi  či  korporátní  povinnosti  se  vzděláváním flexibilní  formou e-
learningu a lektorských setkání. Ta probíhají jednou měsíčně v podvečerních hodinách v Praze a jsou
nepovinná.

Pro koho je program určen?

Program LLM je zacílen na široké spektrum odborníků, kteří se v rámci své agendy setkávají s
právními aspekty podnikání a řízení. Je ideální volbou pro:

Advokáty  a  koncipienty,  kteří  chtějí  získat  konkurenční  výhodu  a  specializovat  se  na
obchodní či korporátní právo.
Firemní právníky,  kteří  potřebují  lépe  rozumět  manažerským procesům a  ekonomickým
souvislostem v rámci svých společností.
Manažery  a  podnikatele,  pro  které  je  znalost  právního  rámce  klíčová  pro  bezpečné  a
efektivní vedení firmy.

 

https://www.businessinstitut.cz/studium-executive-llm/studium-llm/
https://www.businessinstitut.cz/informace-o-studiu-llm/
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Spojení teorie s nekompromisní praxí

Lektorský tým programu LLM je pečlivě sestaven tak, aby pokryl celé spektrum soukromého i
veřejného práva s důrazem na korporátní sféru. Mezi lektory institutu patří:

Zkušení advokáti a partneři renomovaných kanceláří: Přinášejí vhled do aktuální
judikatury a praktické tipy pro řešení složitých obchodních sporů či akvizic.
Arbitři a mediátoři: Specialisté na mimosoudní řešení sporů, kteří studenty učí, jak efektivně
vyjednávat a předcházet nákladným soudním procesům.
Experti na insolvenční a daňové právo: Odborníci, kteří denně řeší krizové scénáře firem a
daňovou optimalizaci v souladu s platnou legislativou.
Specialisté na právo duševního vlastnictví a IT: Reagují na aktuální výzvy spojené s
digitalizací, umělou inteligencí a ochranou dat.

Čas na podání přihlášky je nyní

Studium na Business Institutu je investicí s vysokou návratností. Propojení prestižního vzdělání s
praktickou aplikací poznatků činí z programu LLM jeden z nejžádanějších profesních titulů na trhu.

Pro zajištění plynulého startu a včasného přístupu ke všem studijním podkladům je vhodné podat
přihlášku do konce února. Jarní cyklus, startující 1. března, je pro mnohé ideální příležitostí, jak v
roce 2026 získat profesní náskok.

 

https://www.businessinstitut.cz/lektori/
https://www.businessinstitut.cz/prihlaska-on-line/
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